



捐献造血干细胞 践行不平凡善举

星报讯(张妍 记者 祁琳) 虽然范劲松等了几个月,但对于捐献造血干细胞,他没动过! 2月6日,范劲松在中科大附一院成功捐献造血干细胞,挽救浙江省一位再生障碍性贫血患者的生命。他也是合肥市第99例、安徽省第485例造血干细胞捐献者。

范劲松家住合肥市长丰县,之前在一家工厂从事光伏机器组装等工作,工作比较忙碌,不过有空时,他还是会积极参加无偿献血。“有时会收到合肥市中心血站的短信,‘感谢您,您捐献的血液目前已经用于……’这让我感觉能帮助别人、挺好的!”平时,范劲松对新闻比较关注,并从中了解到造血干细胞捐献的相关知识,便萌生了加入捐献志愿者的行列,为患者增添一点希望的想法。

2016年一次献血前,范劲松将自己的想法告诉了姐姐,没想到姐姐很支持,当即还决定和他一起去献血入库。“那时姐姐很瘦,很少献血,之前有次还没有捐献成功。不过那天我们俩都成功献了血,还一起加入了中国造血干细胞捐献者资料库,想着如果真的能够救人,也算做了件好事。”由于得知造血干

细胞配型成功的几率很低,范劲松也没将此事放在心上。

2022年11月,接到合肥市红十字会的电话通知、得知和一位患者配型成功,范劲松尽量配合患者时间,虽然整个流程持续了约3个月,但范劲松从来都没有产生动摇。

采集前,姐姐前来医院为范劲松鼓励,“姐姐过来陪我聊聊天,看到我状态挺好的,她也就放心了。”曾经成功捐献造血干细胞的红十字志愿者朱英彬、邵品德等也前往医院,为范劲松加油。朱英彬说:“我们捐献后,身体一切都好,把我们的亲身经历给他听听,让他没有后顾之忧”。6日上午,经过约4个小时的采集,范劲松成功完成造血干细胞捐献,也是合肥市2023年的首例造血干细胞捐献。

患者得到了范劲松的造血干细胞,就意味着获得了重生的希望!“听说患者是80年出生的,那正是一个家庭的中流砥柱”,对于患者,范劲松想送上真挚的祝福:“希望我的微薄之力可以帮助你,请你坚持下去,一切都会好的!”

安徽金花朱琳泰国收获职业生涯巡回赛首冠

星报讯(记者 江锐) 2月5日晚,在泰国华欣举办的泰国网球公开赛女单决赛中,安徽球员朱琳以6:4、6:4战胜乌克兰球员特苏伦科,获得职业生涯首个巡回赛女单冠军,成为中国第11位WTA冠军。

本场比赛朱琳开局遭遇破发,但她顽强回破,以6:4先下一盘。第二盘比赛朱琳掌控了比赛局势,虽然在自己的发球胜赛局浪费了一个赛点,但她顶住压力,以6:4再下一盘,成功夺冠,实现了职业生涯的又一突破。

“感谢我的团队,没有你们我不会站在这里,谢谢你们的支持。我们所有的努力都没有白费,这个冠军也献给你们。”朱琳在颁奖仪式上激动地说。凭借这个冠军,朱琳的世界排名将首次闯入前50。

值得一提的是,朱琳曾表示,她2023赛季的目标是打进世界前50,拿到首个巡回赛冠军。现在,朱琳希望能够提前完成这个目标。

泗县:“服务到家”特色暖民心

星报讯(刘铭 记者 禹志强) 近期,泗县“办不成事”反映窗口接到一位群众来电求助,原来是泗城镇胡陈村胡陈庄一位百岁老人因年事已高,常年卧床,无法来大厅办理身份证和社保卡,导致看病住院都很不方便。接到诉求后,县政务服务局联合公安、人社窗口组成志愿服务队,前往该群众家办理身份证和社保卡。当志愿服务队来到老人家里时,赵老太的家属握着民警的手激动地说:“没想到你们这么快就来了,真的太感谢你们了!”

泗县依托“办不成事”反映窗口,延伸推出“服务到家”特色服务,针对不能到现场办理的老弱病残等行动不便人群,接到问题反映后,组织相关业务窗口,入村入户服务好企业群众。

灵璧:“三围绕三强化”推动基层党建提质增效

近年来,灵璧县虞姬镇坚持以抓党建促发展为目的,围绕集体增收、基层治理、工作实绩,充分发挥党建引领作用,推动基层党建水平持续提升。

围绕集体增收,强化发展动能。充分发挥党组织在经济发展中的引领示范作用,因地制宜谋发展,不断拓宽经济增收渠道。2022年虞姬镇村均集体经济收入超过30万元,其中3个村超50万元。

围绕基层治理,强化网格服务。虞姬镇充分发挥党建引领作用,探索党建+网格基层治理方式,将全镇10个行政村10221户,划分170个网格,在每个网格内配有2名党员志愿者和2个党员中心户。网格员每月到网格内群众中走访不少于1次,在走访过程中重点做好群众的矛盾问题收集和服务保障工作,打通了服务群众“最后一米”。 李贺

捡到3万余元现金 拾金不昧后默默离去

星报讯(记者 唐朝) 1月31日,合肥市公安局交警支队高新大队民警在黄山路与科学大道交口执勤时,一名外卖骑手向执勤交警寻求帮助称,自己捡到一个白色的挎包,想请交警帮忙寻找失主。将挎包交给交警后,这名外卖骑手随即离开。在交警的帮助下,失主张女士拿回了丢失的挎包,包内3万余元现金以及身份证、银行卡等物品均完好无损。

事件发生后得到了社会各界的广泛关注,不少人发问:捡到丢失挎包的外卖骑手是谁? 2月6日,记者在位于合肥市长江西路与潜山路交口处的天玥中心见到了这名拾金不昧的外卖骑手邓军。

邓军回忆道,事发当天11时许,自己取完餐正在送单,经过黄山路与怀宁路口附近时,看到地上有一个白色挎包,很多人路过了都没有捡,自己便捡了起来。邓军表示,原本自己是想把挎包送到派出所,但中午是送餐高峰,怕耽误送外卖,正好经过路口看

到有交警,便将捡到的包交给交警。由于工作时间紧张,邓军并没有打开挎包看到包里的物品,只是随手往送餐箱上一放。

邓军向记者说道,“不属于自己的东西,不能随便占为己有,这些钱如果我自己拿走了,就算花起来也不会心安理得。”

采访时,失主张女士通过电话与邓军取得了联系,在通话过程中,张女士多次向邓军表达了感谢。面对张女士的感谢之心,邓军笑着说:“这其实就是一件很普通的事情。”

目前,邓军供职的外卖平台已授予其“榜样勋章”荣誉称号,并有奖金2000元;外卖平台也向母公司为邓军申请了5000元奖励。“我计划把这些奖励交给孩子,由孩子决定捐给其他有需要的人。交给孩子捐出,还能给孩子‘上一课’,也希望孩子未来能把这份爱心传递下去。”邓军说道。



近日,一批清扫“新神器”——多功能背负式除尘吹风机正式在合肥市瑶海区上线。记者在瑶海区半塔南路上看到,环卫工人张晓静背着“新装备”,绿化带内藏匿的落叶立刻被“吹”了出来。短短十几分钟,路边的一段绿化带就清理得干干净净。这在以往,可能要花费两三个小时。“这种新型多功能洗扫机机身小巧,功率强大,集喷、吸、扫、洒于一体,方便对人行道、小街巷、狭窄路段、非机动车道等进行清扫作业。”瑶海区域管局相关负责人介绍。

陈震 朱晓云 记者 王珊珊

中央媒体看安徽

安徽抢抓机遇建设绿色农产品基地

2月6日,农民日报头版头条刊发《打造长三角“中央厨房”——安徽抢抓机遇建设绿色农产品基地》,报道安徽大力推进绿色农产品生产加工供应基地建设,加快推进农业现代化,实现农业大省向农业强省新跨越。

农业大省安徽在全国农业布局中占据重要地位。乡村振兴与长三角一体化发展战略的实施,给安徽农业产业化发展带来了难得的发展机遇,为现代农业高质量发展提供了新的需求空间。近年来,安徽抢抓机遇大力推进绿色农产品生产加工供应基地建设,加快推进农业现代化,实现农业大省向农业强省新跨越。

围绕基地建设,安徽省推动组建绿色食品产业服务联盟、长三角绿色农产品生产加工供应联盟、长三角绿色农产品服务中心、长三角休闲农业和乡村旅游发展联盟、长三角农业创新赋能联盟等平台,推动更多资本、项目、技术向农业领域集聚。从2022年起固定每年在凤阳县小岗村举办的长三角绿色食品加工业(小岗)大会;全省大力开展“双招双引”,推动一批绿色食品产业高质量项目落地,推进了绿色食品产业发展。截至目前,通过其他各类平台,全省面向沪苏浙开展农产品推介活动350多次,招引沪苏浙投资项目204个、569亿元。

G50沪渝高速广德段吹响复工复产“集结号”

2月1日宣城市高速公路建设项目推进会在广德召开,宣城市副市长董红明出席并发表重要讲话,省交控集团、各县(区)政府及高指办等相关单位负责人参会,广德市就G50广德段征迁工作作典型发言。会议强调,要全力推进2023年工作计划,尽快复工复产形成施工高潮,奋力冲刺年度目标。节后G50沪渝高速广德段参建各方人员已集结到位,在沿线各地各部门工作人员的奋力拼搏下,已完成3190亩土地交付、227户房屋拆除任务、坟墓迁移970座,预计2月底前全部完成。 骆涛 曹开发